
Kend din lommeregner 

Lommeregnere er ikke helt ens. 

Nogle bruger regnearternes hierarki - andre gør ikke. 

Det betyder noget, når du fx både skal gange og lægge sammen i et regnestykke. 

I regnestykket her 2x2+3x3 kan lommeregnere få forskellige resultater: 

 

 

 

 

 

 

 

Den ene lommeregner får resultatet 21, mens den anden får 13. 

Det rigtige resultat er 13, fordi der skal ganges, før der lægges sammen: 

        2 x 2 + 3 x 3 = (2 x 2) + (3 x 3) = 4 + 9 = 13 

 

* Hvordan løser din lommeregner opgaven? 

 


